

解读新崛起的郸城县中医院之十

郸城县中医院综合病房楼开工建设



奠基培土



奠基仪式

□晚报记者 徐松 文/图
通讯员 王珍 张永红

通过高端管理思想注入、全院二次创业、激发全员战斗力,2014年注定是郸城县中医院崛起的一年。

9月3日,郸城县中医院综合病房楼项目举行开工奠基仪式,这是该院成立27年来的一次华丽转身。据介绍,该项目是郸城县2013年重点工程、十大惠民工程。郸城县中医院综合病房楼建筑面积22100平方米,总投资约1.2亿元,工程预期两年完工。按现代化医院要求,综合病房楼设计800张床位、20个病区,设置中央空调、中

心供氧吸引、洁净手术室、ICU、NICU等先进配套设施。重点科室为层流病房,布局合理。该项目建成后,郸城县中医院将成为全市一流、省内领先的集医疗、教学、科研、康复、保健为一体的现代化医院。

奠基仪式现场,郸城县四大班子领导、县卫生局、部分县直单位负责人及郸城县中医院负责人共同奠基培土。

郸城县副县长刘淑杰在开工奠基仪式上指出,郸城县中医院综合病房楼项目是关系人民群众切身利益的民生工程。全县各级、各部门要牢固树立大局意识和责任意识,为工程建设营造良好的氛围和环境、提供一流的服务,确保项目建设顺利

进行。该县卫生局和施工单位要本着对人民群众高度负责的态度,按照“高起点规划、高标准建设、高质量施工”的要求,努力建设精品工程、优质工程,让老百姓享受到更加优质的中医药服务,推进全县中医药事业再上一个新台阶。

郸城县卫生局局长郝建军表示,郸城县中医院综合病房楼项目在全县卫生发展史上具有里程碑意义,对促进郸城县医疗卫生事业的发展和提高全县医疗卫生服务质量和中医医疗服务必将起到重要的推动作用。该县卫生局将按照“建一流工程、创一流质量、树一流品牌”的要求,切实加强监督与管理,努力把中医院

综合病房楼建设成样板工程、亮点工程、优质工程、惠民工程。

郸城县中院院长付登霄承诺,该县中医院历经27年的风雨沉淀,现已发展成为一所集医疗、保健、教学、科研于一体的综合性国家二级甲等中医医院。综合病房楼项目从选址、立项、规划、资金筹措到开工建设各项工作,得到了郸城县委、县政府及县直相关部门的大力支持,郸城县中医院将不负全县人民的期望,持续加强医院内涵建设,规范医院管理,提升医疗服务质量,努力以更精湛的医术,更优质的服务为全县人民的身体健康保驾护航。

2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者,①可送两次栏花广告;②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等)广告;③赠送礼品一份(以上三项任选其一)。特定假日(重阳节、教师节等)当天凭身份证、教师证订《周口晚报》,享受优惠价。

本报所赠礼品,由九阳小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线:8234300 8284567

